@ Universidad Autonoma del Estado de Hidalgo
Comision Gasto - Financiamiento
Instalada como
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios
Licitacion Pdblica Nacional

UAEH-LP-N55-2023
Universidad Autonoma del Estado de Hidaigo .
Acta: Junta de Aclaraciones _ |
En la Ciudad de Pachuca de Sofo, capital del estado libre y soberano de Hidaigo, siendo [as 09:30 (nueve

horas con treinta minutos) del dia viernes 27 (veintisiete) de octubre de 2023 (dos mil veintitrés), se
reunieron en auditorio de primer piso, del Edificic Torres de Rectoria, sita en carretera Pachuca - Actopan
km 4.5, colonia Campo de Tiro, C.P. 42039, los representantes de la convocante v los licitanies mismos
que firmaran al calce y al margen de la presente acta, con motivo de llevar a cabo la Junta de
Aclaraciones de la Licitacién Publica Nacional UAEH-LP-N55-2023, para la "Adquisicion de equipo de
computo y telecomunicaciones”, misma gue fue requerida por la Universidad Auténoma del Estado de
Hidalgo a través de la Comision Gasto - Financiamiento instalada como Comité de Adquisiciones,
Arrendamientos y Servicios, en cumplimiento a lo establecido en el articulo 44 de fa Ley de Adquisiciones,

Arrendamientos y Servicios del Sector Publico del Estado de Hidalgo.
Una vez integrado el registro de participantes, la Comisidn Gasto - Financiamiento instalada como Comité

de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios procede a realizar el pase de lista, enconirandose presentes
los siguienteas lictantes:

1. Soluciones Netkey Advante S.A. de C.V, representada en este acto por el C. Carlos Lara Angel.

2. Tsac Redes y Servicios Informaticos S.A. de C.V. representada en este acto por la C. Daniela
Miranda Najera.

Observador:

C. Johana De Santiago Herrera.

Aclaraciones Administrativas:
A} Por la convocante:

¢ La factura se realizara conforme a la orden de compra, incluyendo ndmero de orden de compra.

= Sa requiere padrén de proveedores de Goebierno del Estado vigente, para la presentacién de
proposiciones y este se otorga a través de la Direccion General de Normatividad de! Estado de
Hidalgo. _ '

T

¢ Con el fundamento en el Articulo 52, cuarto péarrafo de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Servicios de! Sector Pitblico del Estado de Hidalgo, se solicita la cancelacion de las partidas 46 a
54, toda vez que se encuentran repetidas en el anexo técnico.

|

e Cualquier interesado podra asistir a consultar los planos del proyecto en la Direccién de Proyectos
y Obras ubicado en Calle Mariano Abasolo 600, Colonia Centro, Pachuca de Soto, Hidalgo, C.P.
42000, el dia martes 31 de octubre del presente afio de 12:00 a 16:00 horas, con el Arq. Adridn
Cordero Vieyra,

¢ Se requiere adjudicacién por blogue para las partidas 17 a la 26 que corresponden a equipo de
video vigilancia ya que estan estrictamente relacionadas y al adjudicarlas de manera independienteg
ne existiia compatibilidad entre equipos y el proveedor no podria garantizar el correc
funcionamiento del sisterna de video vigilancia.

é * Se requiere adjudicacion por bloque para las partidas 37 a la 45 ya que estan estricta
’ 3

relacionadas y al adjudicarlas de manera independiente no existiria compatibilidad entre eq
ei proveedor no podria garantizar el correcto funcionamjento de los mismos.
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Acta: Juta de Aclaraciones

Por la concursante:

1. Soluciones Netkey Advante S.A. de C.V. manifiesta tener la siguiente aclaracién administrativa:

Pregunta

Respuesta

2.3.3. Documentacién que integra la proposicion
del licitante.

Donde dice “foda persona podra presentar
proposiciones, debiendo acreditar a mas tardar
hasta el acto del fallo, que cuenta con su registro
en e padrén de proveedores de Ja
administracion publica del estado de hidalgo
para poder resulfar adjudicado. Este debera
contar con la clasificacion en cuanfo a fa
especialidad correspondiente, a los (bienes) a
equipo de computo, consumibles y accesorios,
y/o material y equipo para escuelas, y/o
mobifiario de oficina, y/o equipo de
telecomunicaciones. En donde la convocante
serd la exclusiva responsable de verificar y
aplicar fa clasificacion correcta de acuerdo al
padron de proveedores vigente en ef Estado de
Hidalgo. Se sugiere que las personas que ya
cuenten con el mencionado registro, o anexen
en su propuesta.”

Para las partidas 37 y 46 debemos de presentar
la clasificacion de cableado estructurado, ya que
esas partidas van enfocadas a ese servicio jes

correcta nuestra apreciacién?

No es correcta su apreciacién, deberd
apegarse a lo solicitado en las Bases en el
punto 2.3.3. ultime parrafo.

2. Tet Redes y Servicios Informaticos 5.A. de C.V. manifiesta tener las siguientes aclaraciones Al
administrativas: )
Referencia ' Pregunta A Respuestas -

Debido a la cantidad extensa de partidas solicitadas en el | Se acepta su propugéta
¥ presente procedimiento  de licitacidn, solicitamos
Documente VIl. | amablemente a la convocante nos permita colocar el RFC
Anexo No. 4 de los Distribuidores Mayoristas de los bienes que integren
las propuestas.
- ¢ Se acepta nuestra solicitud?
A fin de no limitar la libre participacién, solicitamos | No se acepta su solicitud,
amablemente a la convocante nos permita presentar el |deberd apegarse a o
registro de proveedor de la Administracion Pablica Estatal | solicitado en las Bases en
Registro de en donde. contemos con la c!asiﬁcacién en cualquierg de eI' punte 2.3.3. dltimo
Proveedor las especialidades "venta equipo de cémputo, cons_umlbles parrafo.
y accesorios” “venta consumibles de equipo de
telecomunicaciones” “venta materiales de redes de
computacién” en cumplimiento de las paridas

relacionadas con tecnologias de la informacidén ya que
UAEHPCAF/ORMAAYSALIC ]
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Licitacién Pdblica Nacional
UAEH-LP-N55-2023

Acta: Junta de Aclaraciones

la misma especialidad.
i Se acepta nuestra solicitud?

debido a su naturaleza pueden ser considerados deniro de

Entendemos que conforme a laley aplicable bajolaquese |Si  es  correcta  su
Reqistro de llevard a cabo la presente licitacion 1a fecha limite para | apreciacion
Pergvee dor presentar el registro en el padron de proveedores con la

apreciacion?

especialidad solicitada es al fallo. jEs correcta nuestra

Aclaraciones Técnicas:

1. Por la convocante:

No hay aclaraciones técnicas por parte de la convocante.

2. - Porla concursante:

Soluciones Netkey Advante S.A. de C.V. manifiesta las siguientes aclaraciones técnicas:

Pregunta_

/

Respuesta

=7

Partidas 1y 6

Donde menciona “unidad 6éptica interna cd-
rw/dvd-rew/dvd+rw interno de al menos 8x (doble
capa 4x%)", pregunta: en vez de esfa unidad
podemos ofertar una unidad interna dvd rew 16x
gque es compatible con los formatos cd-r, dvd-r,
dvd-rw, dvd-r, dvd-ram, dvd-rom, dvd-rw, ya que
el fin de la unidad es que lea un cd o cd rw o dvd,
¢Jacepta la convocanie nuestra solicitud?

Se acepta la solicitud

Donde menciona “teclado externo, en espafiol de
106 teclas, distribucién latinoamericana”, el
namero de teclas es variable entre los teclados de
cada marca, por o que solicitamos amablemente
a la convocante se nos permita ofertar un equipo
con un numero distinto de teclas siempre y
cuando sea formato alfanumérico ya que no
afecta a la funcionalidad del equipo, sacepta la
convocante nuestra solicitud?

Se acepta la solicitud

superior”, solicitamos amablemente a la
convocante se nos permita ofertar un equipo con
2 puertos display port 1.4 y un puerto hdmi, ya que
al ser salidas de video no afecta la funcionalidad
del equipo, ;acepia la convocante nuestra
solicitud?

Donde menciona “3 puerto display port 1.4 o

Donde menciona “monitor 23.8" visibles, led,
antirreflejante  con tecnologia va, resclucion
nativa: 1920.x 1080 a 60 hz, 1 display port o
superior, 1 puerto vga”, solicitamos amablemente
a la convocante se nos permita ofertar un monitor
de 23.8" visibles, led, antirreflejante con
| tecnologia va, resolucion nativa: 1920 x 1080 a 60

Se acepta la solicitud

Se acepta la solicitud

UAEH/P/CAF/DHMAAYSLIC
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Licitagién Publica Nacional
UAEH-LP-N55-2023

Acta: Junta de Aclaraciones

hz, que cuente con 1 puertoc hdmi ¢ 1 puerto
displayport y 1 puerto vga ya que son diferentes
salidas de video mismas que son compatibles con
el cpu, ¢ acepta la convocante nuastra solicitud?

Partidas 37 y 46

Pregunta 1
Se le solicita amablemente a la convocante poder
mencionar si hay alguna marca en especial para
este cableado

Por compatibilidad se sugiere ofertar marca
PANDUIT.
El cable debera ser funcional a 10 Gbps

i

Pregunta 2

Donde menciona canal certificado, debemos de
entender que se presentara en la propuesta
técnica el cerificado del fabricante donde
menciona que el integrador concursante esta
registrada y autorizada para implementar
soluciones de infraestructura de red ;es correcta
nuestra apreciacion?

Es correcta su apreciacion.

Pregunta 3

Donde menciona “pruebas de certificacion”, para
asegurar estas mismas, se debera de presentar
en la propuesta técnica el informe de calibracion
del equipo que texteara cada nodo de red con
nimero de serie del eguipo, el nombre del
propietario que debera ser el mismo que del
integrador ; es correcta nuestra apreciacion?

Es correcta su apreciacion.

Tec Redes y Servicios Informéaticos $S.A. de C.V. manifiesta las siguientes aclaraciones técnicas:

Respuesta

;
2
L

Se acepta la solicitud

A

¢
@:
{

s especificaciones son las siguientes:

Equipo de computo portatii DELL Latitude
5540, procesador Intel® Core™ 5 (o
superior} de dltima generacion, Frecuencia
del procesador hasta: 4.6 GHz, cantidad de
nucleos: 12, subprocesos: 16, Caché L2+L3:
12 MB minimo, memoria de video integrada
al procesador, memoria RAM: 8 GB DDRS5,
4800 MHz, capacidad de crecimiento hasta
de 64 GB, unidad de estado sélide M.2 de
interfaz PCle NVMe de 256GB con un MTTF
comprobable de 1.4M de horas, unidad de
estado sdlido M.2 de interfaz PCle NVMe de
1 TB con un MTTF comprobable de 1.4M de
horas, Monitor integrado 15.6" en LED: Anti
reflejante, resolucién Nativa: 1920 x 1080, 2
puertos USB A 32 Gen 1, 2 puertos
Thunderbolt 4, 1 puerte HDMI 2.0, Lecior de
tarjeta SD/MicroSD interno, entradas para

Referencia Pregunta
Anexo N° 1 | Solicitamos amablemente a la convocante
Anexo Técnico | nos permita ofertar un soporte de 40 a 75”
Partida 8 ¢.Se acepta nuestra solicitud?
o Solicitamos amablemente a la convocante
A::)g‘%:c ni10 o | nos pueda proporcionar una mayor
Partida 11 especificacion ya que no se encuentran
completas ; Puede pronunciarse al respecto?
UAEHIPICAFIDRMAAYSILIC 4
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Licitacion Pablica Nacional
UAEH-LP-N55-2023

Anexo N° 1

Acta: Junta de Aclaramones

micréfono y para audifonos, a través de un ||
puerto analdgico jack convencional, 1 puerto
Ethernet 10/100/1000 (RJ-45) interno, Wi-Fi
6 AX211 2x2, 6 GHz + tarjeta inaldmbrica |
Bluetooth 5.2, chasis Portatil con ranura para
candado, chasis de fibra de carbono, peso
maximo de 1.65 kg., bateria de 54 WHr. con
tecnologia de carga rapida, camara FHD IR
a 30 fps con micréfono de arreglo Unico, filtro [
de privacidad mecanico de activacion
manual, arreglo de doble micrdfono y bosinas {

Solicitamos amablemente a la convocante

integradas. Sistema operative Windows
Profesional en espafiol, 64 bits. Perfil.1. J[
Las especificaciones son las siguientes: : ‘;\

Proyector de lampara BENGQ LUS750
WUXGA para presentaciones, sistema de
proyeccion: DLP, brillo: 8,500 AN
Lamenes, contraste: 3,000,000:1, colores de't!-\J
Display: 30-bit (1.07 billones de colores)

95% Cobertura de color Rec. 709, fuente de

. Luz; Laser, resolucion Nativa; WUXGA
Anexo Técnico nes _pued_a PLOporcionar una  mayoh {1920x1200 pixeles), relacion de Aspecto:
Partida 13 | Sopecificacion ya que no se encuentian|ig 4o nativo, 188, 16:9, 2.35, 43, 54,
completas ¢ Puede pronunciarse al respecto Fuente, Teatroscopio, Sin escala, 1 entrada
de Audio L/R (RCA), 1 entrada y salida Audio |
(3.5mm Mini Jack), 2 HDMI de entrada, 11 \
USB Tipo A, 1 USB Tipo B, 1 entrada/salida -
3D Sync, resoluciones soportadas: VGA(640
X 480) hasta WUXGA_RB(1920 x 1200},
fuente de Poder: AC 100 a 240 V, 50/60 Hz.
Perfil 3
A o Solicitamos amablemente a la convocante | Es plan Proy se requiere de un aiio. “
nexo N° 1 o : .
Anexo Técnico puelda indicarnos qué tlpo de plan requiere y :
Partida 15 el tiempo de la suscripcion ¢ Puede
pronunciarse al respecto?
Las especificaciones son las siguientes: ]
Pantalla profesional Samsung QB85R,
tamaiio en diagonal: 85" UHD 4K, resolucién:
Anexo N° 1 Sclicitamos amablemente a la convente nos :jggo ’2( §j130 (8121312 Ec?éra:fdgp“ﬂig‘?éi
A . pueda proporcionar informacion técnica e e
nexo Técnico e Estéreo, Wi-Fi, Blustooth, alimentacion: AC
Partida 16 sobre las espeglfucamones de la pantalla 100~240V 50/60Hz, sensor de temperatura
, Puede pronunciarse ai respecto? : : P :
¢ altavoz integrado (10 W x 2), procesadar:
CPU de cuatro nucleos Cortex A72 de g
GHz, almacenamiento (FDM): 8 GB, sigtema i
operativo: Tizen 4.0 (VDLinux), mohtaje a
N S | pared fijo compatible con el monitgr. Perfil 3 |
Anexo N° 1 | Hacemos de su conocimiento que el equipo | Se acepta su solicitud siempre cuando sea
Anexo Técnico | solicitado ya se encuentra descontinuado por | compatible con el bloque de partidas
Partida 17 la_marca, solicitamos amablemente a la Dhcntado
UAEHPICARORMARYSILIC 5 A
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Licitacion Publica Nacional
UAEH-LP-N55-2023

Acta: Junta de Aclaraciones

convocante nos permita ofertar el modelo
actual vigente ; Se acepta nuestra solicitud?

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 27

Dice: CATALYST C9300X-24Y-A, FUENTE
DE ALIMENTACION PWR-C1-715WAC-P
718W AC,

DUAL REDUNDANT POWER SUPPLIES

Solicitamos amablemente a la convocante
nos pueda aclarar si requerird de fuente de
poder redundante ;Puede pronunciarse al
respecto?

El equipo utiliza dos fuentes que operan de
manera simultanea, si se requieren ambas.

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 29

Dice:  SUMINISTRO,  INSTALACION,
CONFIGURACION Y PUESTA A PUNTO EN
SITIO FINAL DEL EQUIPO: CATALYST
C9200L- 48P-4X-E, PAQUETE DE
LICENCIA PERPETUA NETWORK
ESSENCIAL. SOPORTE 8x5xNBD POR 3
ANOS Y DNA ADVANTAGE

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda aclarar su requerimiento ya que
especifica en esta partida un equipo con
licenciamiento Essential y DNA Advantage,
cnos  puede aclarar qué tipp de
licenciamiento requiere?

Las licencias se manejan en pares, se solicita >k

que ambas sean de tipo Advantage.

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 30

Dice:  SUMINISTRO,  INSTALACION,
CONFIGURACION Y PUESTA A PUNTO EN
SITIO FINAL DEL EQUIPO: CATALYST
C9300- 24UX, 24 PORT MULTIGIGABIT
CISCO UPOE (10G/5G/2.5G/1G/100M)
ETHERNET, MODULE  C8300-NM-8X
8X1/10G y UPLINK PORTS SFP,
C9300XNM- 8Y

Solicitamos amablemente a la convocante
nos pueda aclarar si requiere los dos
mdédulos C9300-NM-8X y C9300XNM- 8Y
para esta partida en su caso puede
especificar ¢l modelo que requiere ; Puede
pronunciarse al respecto?

El modelo de modulo requerido es el C9300-
NM-8X 8X1/10G.

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 31

Dice: SUMINISTRO,
CONFIGURACION, PUESTA A PUNTO EN
SITIO FINAL Y TRANSFERENCIA DE
CONOCIMIENTOS {Configuracién ¥
resolucién de problemas) DEL EQUIPQ
CATALYST 9130AXI,

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos si ya cuenta con los nodos
de red en el lugar para la instalacion de los
equipos ¢ Puede pronunciarse al respecto?

.| Se contara con los nodos de red, ya estan

/-

considerados en el nimero total de nodos
partida 37.

Anexo N° 1
Anexo Técnico

Dice: SUMINISTRO, INSTALACION
CONFIGURACION, PUESTA A PUNTO E

Se contara con las condiciones eléctricas
necesarias. El gabinete es la partida 40. |

UAEH/P/CAFDRMAAYS/LIC
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Licitacion Pablica Nacional

UAEH-LP-N55-2023

| Partida 32

~ Anexo N®1
Anexo Técnico
Partida 32

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 35

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 36

| Dice:

Acta Junta de Aclaracmnes

SITIO FINAL Y TRANSFERENCIA DE
CONOCIMIENTOS {Configuracidn ¥
resolucién de problemas) DEL EQUIPO
CATALYST CO800-L-F-K9.

Solicitamos amablemente a la convocante
nos aclarar si ya cuenta con las conexiones
necearias (eléctrica, datos) para la conexion
de este equipo y si cuenta con el espacio
necesario en rack o gabinete para la
instalacion  ;Puede  pronunciarse  al
respecto?

 Favor de pronunciarse al respecto,
SUMINISTRO, lNSTALACION
CONFIGURACION, PUESTA A PUNTO EN
SITIO FINAL Y TRANSFERENCIA DE
CONOCIMIENTOS {Configuracién y
resolucién de problemas) DEL EQUIPO
CATALYST C9800-L-F-K8.

Solicitamos amablemente a la convocante
que en. caso de requerir algln tipo de
cableado (eléctrica o datos) pueda indicarnos
el alcance que tendriamos que considerar y
a su - vez proporcionamos planos con
acotaciones donde se pueda apreciar la
ubicacion los equipos o en su €aso nos
permita realizar levantamiento (,Puede
| pronunciarse al respecto?

Dice: SUMINISTRO, = INSTALACION,
CONFIGURACION Y PUESTA A PUNTO EN
SITIO FINAL 1P PHONE 7821 (CP-7821-
K9=) INCLUYE LICENCIA BASICA PARA
CUCM.12.X

Se le informa a la convocante que la versidn
de CUCM 12.X ya no se encuenira vigente a
partir del 31 de agosto. Solicitamos a la
convocante nos pueda aclarar si ya cuenta
con CUCM en version 14.0. y pusda ser
aprovisionado ;Puede pronunciarse al
%respecto'?
Dice: SUMINISTRO,
CONFIGURACION Y PUESTA A PUNTO EN
SITIO FINAL IP PHONE 7841 (CP-7841-
K9=} INCLUYE LICENCIA PROFESIONAL
PARA CUCM 12.X

Se le informa a la convocanie que la versién
de CUCM 12.X ya no se encuentra vigente a
partir del 31 de agosto. Solicitamos a Ia

| convocante nos pueda aclarar si ya cug cuenta

INSTALACION,

=

600, Colonia Centro, Pachuca de Soto,

| Podra - asistir a consultar los planos del ~~
proyecto en la Direccibn de Proyectos vy
QObras ubicado en Calle Mariano Abasolo

octubre del presente afo de 12:00 a 1&
horas, con el Arg. Adrian Cordero Vieyra\

Hidaigo, C.P. 42000, el dia martes 31 de

| La version gue se encuentra trabajando esla

12.5 y no se tiene previsto la actualizacion a |

la versién 14 por el momento, por lo que
deberd ofertar lo solicitado en el anexo
técnico.

V%

| La versi6n que se encuentra trabajando es la

12.5 ¥ no se tiene previsto la actualizacion a
la version 14 por €l momento, por o que
debera ofertar lo solicitado en & anexo
técnico.

UAER/PICAFDRMAAYSLIC

Y

Ly



A

Acta: Junta dé Aclaraciones |

con CUCM en versién 14.0. y pueda ser
aprovisionado ;Puede pronunciarse al
respecto?

Licitacién Publica Nacional
UAEH-LP-N55-2023

Dice: SOPORTE EXTENDIDO CON
REFACCIONES EN SIiTIO Y TIEMPO DE

Es correcta la apreciacion, el soporte es per

LN

parte del fabricante.

jv.
3

Anexo N°1 |RESPUESTA DE 8 HORAS 5 DIAS A LA
Anexo Técnico | SEMANA
Partidas 27, 28, |
29, 30, 31, 32, | Solicitamos a la convocante nos pueda
33, 34, 35, 36 | aclarar si es correcto entender que el soporte
extendido solicitado sera por parte del
fabricante ; es correcta nuestra apreciacion?
Solicitamos amablemente a la convocante | Si es correcta su apreciacion, se requiere
Anexo N° 1 pueda indicamo_s‘si es cormecto entender‘que que las pantallas sean instaladas con estos
Anexo Téchico los soporle_s solicitados son para las partldas soportes
Partida 72 70 y 71 siendo que en estas partidas ya
solicitan montajes fijos a pared ;Puede
pronunciarse al respeto?
Solicitamos amablemente a la convacante | Se pide conexién UTP para poder proyectar
Anexo N°1 | pueda proporcionarnos mas informacién | simultaneamente en las 20 pantallas.
Anexo Técnico | sobre esta partida ya que no es muy claro su
Partida 73 requerimiento  ;Puede pronunciarse al
respecta?
Solicitamos amablemente a la convocante | Consultar respuesta de la pregunta de la
que en caso de requerir instalacién de nodos | partida 32. '
de red pueda indicarnos el alcance que
Anexo N°1 |tendriamos que considerar y a su vez
Anexo Técnico | proporcionarnos planos con  acotaciones
Partida 73 donde se pueda apreciar la ubicacién los
equipos O én su caso nos permita realizar
levantamiento  ;Puede pronunciarse al
respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante | Si se acepta el licenciamiento.
AnexoN°1 |pueda indicarnos si  requerira del
Anexo Técnico | licenciamiento de Magicinfo siendo este
Partida 7, 9, 70 | necesario para las pantallas profesionales
y 71 ¢(Puede la convocante pronunciarse al
respecto?
Solicitamos amablemente a la convocante | Es correcta su apreciacion.
AnexoN°1 | nos pueda aclarar si es correcto entender
Anexo Tecnico | que todo lo solicitado en la partida 75 sera
- Partida 75 para la integracién entre estos ;Es correcta
nuestra apreciacion?
Solicitamos amablemente a la convocante | Consultar respuesta de la pregunta de ia |
Anexo N° 1 proporcionarnos planog con gcota}ciones partida 32.
Anexo Técnico don;le s& pueda apreciar la ubl_caclénllos
Partida 75 | €9UiPos 0 en su caso nos permita realizar
levantamiento ;Puede pronunciarse al
respecto? i )
Anexo N° 1 | Dice:” Amplificador profesional crown cdif | Se requiere 1500 Watts de potencia total.
Anexo Técnico | work pro....” Y “Amplificador profesional para
Partida 75 | zona de gimnasio Crown CDI/ Work Pro....”

/’df_—_-_xj
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Licitacion Pablica Nacional

UAEH-LP-N55-2023

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 75

L

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 17

Acta: Junta de Aclargcion_es

Solicitamos amablemente a la convocante |
nos pueda indicar de que potencia requieren
los amplificadores ;Puede pronunciarse al
respecto? — =

Dice:" Amplificador profesional crown cdif
work pro...." Y “Amplificador profesional para
zona de gimnasio Crown CDI Work Pro...."

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicamos si es correcto entender que
se usaran con una linea de 70 Volts ;Es
correcta nuestra apreciacion? |
Hacemos de su conogimiento que el eguipo
solicitado ya se encuentra descontinuado por
la marca, solicitamos amablemente a la
convocante nos permita ofertar el modelo
actual vigente ; Se acepta nuestra solicitud?

O

Es correcta su apreciacion.

Se acepta su solicitud siempre y cuando sea |
compatible con el bloque de partidas
solicitado.

|

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 17

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 24

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partidas 27, 28,
29, 30, 31, 32,
33,34,35y 36

FAneWN" 1

Partida 25

L

Dice: SOPORTA HOT SPARE PARA QUE
NUNCA SE PIERDA LA GRABACION EN
CASO DE QUE EL NVR ESTE FALLANDO
(SE REQUIERE OTRQ NVR QUE TAMBIEN
SOPORTE LA FUNCION)

Sclicitamos amablemente a la convocante
nos pueda aclarar si es correcto entender
que solo debera soportar la funcion de Hot
Spare y no se debera incluir un NVR
 adicional ;Es correcta nuestra apreciacion? |
Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos cual es el alcance que se
debera tomar en cuenta para la instalacion
del equipo ¢, Puede pronunciarse al respecto? |
Es correcto entender gque los modelos
ofertados deberan ser 100% compatibles con
la infraestructura actual Wireless
perteneciente a la UAEH vy que con ¢l fin de
asegurar que los bienes serdn suministrados
por un distribuidor autorizado se requiere
certificacién por parte del personal que hard
la instalacion de los bienes, requiriéndose asi
que el licitante adjudicado presente
Certificados en las plataforma Cisco, y Carta
de Fabricante dirigide a la Convocante que
indique que el Licitante es distribuidor
Autorizado, esto para garantizar a la UAEH
que los licitantes NO subcontrataran los
servicios tal como fo marca fa Ley De
Adquisiciones, Arrendamientos Y Servicios
Del Sector Pablico Del Estado De

Hidalgo. ;se acepta nuestra solicitud?

Solo se solicita un NVR.

N

e e o e ]
Consultar respuesta de la pregunta de la
partida 32.

No se acepta su solicitud, no se requiere de
certificados ni cartas de fabricante para las
partidas antes mencionadas.

Sin embargo, es correcto que deberan ofertar
modelos  compatibles 100% con la
infraestructura de la UAEH,

Dice: PANTALLA LED DE 65 PULGADAS
Solicitamos amablemente a la convocante

Anexo Técnico
L

ueda indicarncs si requerida de dic@

Si se requiere una pantalla, como lo indica en |
anexo técnico en la partida 25.
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Licitacidn Publica Nacional

UAEH-LP-N55-2023

Acta: Junta de Aclaraciones

pantalla ¢ si ya cuentan con ella ;puede
pronunciarse al respecto?

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 26

Dice: "81.00 CHAROLA 15CM, 162.00
UNICANAL 4X2, 34.00 VARILLA ROSCADA
3/8", 3000.00 TUERCA Y RONDANA 3/8",
68.00 CLEMAS, 68.00 TAQUETE Z 3/8",
63.00 MORDAZA 3/8", 40.00 TUBO
CONDUIT P.D. 3/4, etc...”

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos si es correcto entender que
estos materiales son para la implementacion
del sistema de video Vvigilancia que
comprenden las partidas 17 a la 26, ,Es
correcta nuestra apreciacién?

Es correcta la apreciacion

P—

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 26

Dice: “81.00 CHAROLA 15CM, 162.00
UNICANAL 4X2, 34.00 VARILLA ROSCADA
3/8”, 3000.00 TUERCA Y RONDANA 3/8",
68.00 CLEMAS, 68.00 TAQUETE Z 3/8",
68.00 MORDAZA 3/8", 40.00 TUBO
CONDUIT P.D. 3/4, etc...”

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos si es correcto entender que
debemos cotizar estas cantidades solicitadas
en la descripcidn junto con el tipo de
materiales ; Es correcta nuestra apreciacion?

Es correcta su apreciacion

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 26

Solicitamos amablemente a la convocante
nos pueda proporcionar planos con
acotaciones donde se pueda apreciar las
trayeciorias de la canalizacion solicitada o en
su caso nos penmita realizar levantamiento
¢ Puede pronunciarse al respecto?

Consultar respuesta de la pregunta de la
partida 32.

2\

| )’\T‘

)

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 17 a 26

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicamos si las partidas 17 a 26
tienen relacion y si estas seran adjudicadas
como bloque ;Puede pronunciarse al
respecto?

Su pregunta ya fue contestada en las|

aclaraciones administrativas por parte de la
convocante de |a presente acta.

/

Anexo N° 1
Anexo Téchico
Partida 45

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicamos si es necesario incluir en
nuesfra propuesta técnica y economico el
servicio y materiales necesarios para realizar
el trabajo de obra civil requerida para esta
artida ; Puede pronunciarse al respecto?

La partida 45 refiere a un UPS en el SIT/E/ =
solicitara el tlpo de nema adecuado
cual no se requiere obra civil. /

Vi

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 37 a 45

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda confirmarnos si las partidas de 1a 46 a
54 estan repetidas por error siendo que son
las mismas descripciones y cantidades a las
partidas de la 37 a 45 o si son requerimientos
diferentes ; Puede pronunciarse al respecto?

Su pregunta ya fue contestada en las
aclaraciones administrativas por parte de la
convocante de la presente acta.

Anexo N° 1
Anexo Técnico
Partida 37 a 45

Solicitamos amablemente a la convocante
pueda indicarnos si es correcio entender que
las partidas 37 a 45 seran adjudicadas en
blogue y lo mismo en las partidas 46 a 54 en

Su pregunia ya fue contestada en las
aclaraciones administrativas por parte de la
convocante de la presente acta.
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Licitacién Publica Nacicnal
UAEH-LP-N55-2023

Acta: Junta de Aclaraciones

caso de ser requeridas ¢ Puede pronunciarse
al respecto?

En este acto se declaré un receso por el nimero de aclaraciones técnicas presentadas por los
proveedores, reanudando dicho acto a las 15:30 (quince horas con treinta minutos) de conformidad con el
articulo 53 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Publico del
Estado de Hidalgo.

Quedan debidamente notificados los licitantes en este acto, que la fecha para el acto de presentacion y
apertura de ofertas técnicas y economicas tendra verificativo el dia lunes 06 (seis) de noviembre de 2023
(dos mil veintitrés) a las 09:30 (nueve horas con treinta minutos) en el auditorio de primer piso del edificio
Torres de Rectoria.

Sin otro asunte que tratar, se da por concluida la presente sesién, siendo las 17:00 (diecisiete horas) del
mismo dia, mes y afo en que se actia, firmando para su debida constancia todos y cada uno de los que
en ellz intervinieron y asi quisieron hacerlo, previa lectura y ratificacion de su contenido.

Comisién Gasto - Financiamiento
Instalada como
Comité de Adquisiciones, Arrendamlientos y Servicios

M. en C. César Leines Medécigo
sidente Secretaria
L.E.M. Anabell Alfaro Flores L.A. Dulce Rodriguez Gutiérrez

Representante Representante

=

Mtro. Antonic Mota Rojas
Asesor
Lic. Mariana Figueroa Santillan
Representante

2

7

Re #@aentante

r Aorres Martinez
ocal

Gonzélez Naranjo
Representante
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Licitacion Publica Nacional
UAEH-LP-N55-2023

Acta: Junta de Aclaraciones
Asesores Técnicos

Lic. Elizaly Solis
e Eventos Especiales

27,

Ing. Mariano Castillo Maldonado
Centro de Electrénica y Desarrollo de
Aplicaciones Iﬂlteligent

Lic. Ju I Mad— igal it nchez
Direccion de P Deportiva Centro de Extensién Universitaria (CEUNI}

Lic. Selma Lizbeth Martinez Del Valle
Direccion de Servicio Médico Universitario

Licitantes
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